
 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(двадцять шоста сесія восьмого скликання) 

  

Р І Ш Е Н Н Я 

 

16 лютого 2023 року 

 

Про затвердження загальної чисельності 

працівників управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету 

Лубенської міської ради 

 

З метою впорядкування діяльності управління соціального захисту 

населення, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»,  

 

міська рада   в и р і ш и л а: 

 

          1.  Затвердити загальну чисельність працівників управління соціального 

захисту населення виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області з 01 березня 2023 року в кількості 49 (сорок 

дев’ять) штатних одиниць. 

 

 2. Пункт 4 рішення Лубенської міської ради від 17.12.2020 року "Про 

перейменування, затвердження загальної чисельності штатних працівників, 

Положення та структури управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету Лубенської міської ради" вважати таким, що втратив 

чинність. 

 

          3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Харченко І.В. та постійну депутатську комісію з соціальної та гуманітарної 

політики, освіти та науки. 

 

 

 

Лубенський міський голова                     Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 



 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 20.10.2022 року 

«Про внесення змін до рішення «Про внесення змін до структури 

виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району 

Полтавської області та затвердження  у новій редакції» від 11.08.2022» 

 

Рішення розроблено на виконання протокольного доручення постійної 

депутатської комісії з питань економіко-інвестиційного планування, 

промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових 

технологій та розвитку сільських територій з урахуванням звернення старост 

Литвяківського, Новаківського, Мгарського старостинських округів у яких 

обґрунтована необхідність прийняття даного рішення. Щоденне надання 

адміністративних та соціальних послуг у населених пунктах, віддалених від 

адміністративних центрів громади, повинно здійснюватись безперешкодно та 

не ставити жителів сільських населених пунктів у нерівні права у порівняні з 

іншими. Послуги, які надають працівники ЦНАПу на віддалених робочих 

місцях у селах, забезпечують населенню можливість отримання/оформлення 

різноманітних документів. Особливо гостро це питання стосується 

незахищених верств населення та пільгових категорій. Вказані спеціалісти, 

окрім визначених адміністративних послуг, надають також послуги з 

оформлення документів в Управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету Лубенської міської ради: компенсації проїзду, 

оформлення субсидій (зокрема актів обстежень житлово-побутових умов, у 

яких працівник ЦНАПу є членом комісії, що здійснює обстеження як посадова 

особа), соціальних виплат, оформлення довідок про взяття на облік ВПО та 

інших. 

 

 

 

Керуючий справами  

виконавчого комітету                      Юлія БІЛОКІНЬ 
 


